



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3543.**

Benyújtás dátuma: **2023-04-06 16:28**

Parlex azonosító: **FZXUCQEK0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kanász-Nagy Máté (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Önök szerint egy rokkantsággal élő munkaképtelen ember, hogyan tud megélni 53 830 forintból?"**

**Tisztelt Miniszter Úr!**

2011-ben az Önök kormánya fenntarthatatlanságra, pazarlásra való hivatkozással átalakította a rokkantsági nyugdíjrendszert. Aki nem volt rehabilitálható egy pontrendszer alapján, az olyan rokkantsági ellátásra lett jogosult, amely bármikor megszüntethető, vagy csökkenthető. A kormány két évvel a határidő lejárta után 2021-ben törvényt módosított, egy strasbourgi döntés hatására. Voltak, akiket kihagytak ebből a furcsa „kárpoztásból” és voltak olyanok, akik választhattak, egy egyszeri 500 ezer forintos juttatást, de cserébe le kellett mondaniuk a további jogorvoslatról. De lehetőség volt új kérelmet is beadni: „*a rehabilitációs hatóság állapotvizsgálatot végez. Az állapotvizsgálat célja annak meghatározása, hogy a rokkantsági ellátást megalapozó felülvizsgálat időpontjában a 2012. január 1-jét közvetlenül megelőző fizikai állapothoz képest tényleges javulás következett-e be.*”/2011.évi CXCI törvény/ Így az érintettek bíztak abban, hogy magasabb összeget fognak meghatározni számukra, hiszen az érintettek jelentős részének romlott az egészségi állapota. Az érintettek a határozatok kézhezvételekor szembesültek azzal, hogy csak az első komplex felülvizsgálat érvényességi idejére szól a kárpoztás. Így tehát mégsem jártak jól azok, akik ezt a módot választottak.

Tisztelettel kérem, hogy válaszoljon az általam feltett kérdésekre!

1. Hányan kérték az egyszeri 500 ezer forintos kárpoztást?
2. Hányan voltak azok, akik a felülvizsgálatot választották? És mi az oka annak, hogy csupán az első komplex felülvizsgálat érvényességi idejére szól a kárpoztás?

3. Önök szerint egy rokkantsággal élő munkaképtelen ember, hogyan tud megélni 53 830 forintból?

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2023. április 06.

Tisztelettel:

Kanász-Nagy Máté  
(LMP)